



那一刻，我长大了

茶陵县云阳小学五(2)班 陈贝飞
证号:23082470096 指导老师:李小燕

光阴荏苒，岁月如梦。在成长的旅途中，有许多令我难以忘怀的瞬间。其中，一个特殊的时刻深深地烙印在我的记忆中，那是我意识到自己真正长大的时刻。

那是一个酷热的夏日，我8岁，和父母在公园散步。一个小男孩骑着两轮自行车从我身边飞驰而过，他的身影轻盈而自由，让我羡慕不已。我转向妈妈，眼中闪烁着渴望：“妈妈，我也想学骑自行车。”她微笑着答应了。

几天后，一辆崭新的两轮自行车送到了我家。我急切地拉着爸爸陪我到公园练习。我笨拙地跨上自行车，双手紧握把手，而爸爸在后面稳稳地扶住我。我用力蹬踏板，车摇摇晃晃地前行。突然，我失去了平衡，车翻倒在地，我也摔倒在了地上。爸爸鼓励我站起来，拍拍我身上的尘土。我深吸一口气，重新开始尝试。

经过无数次的尝试和摔倒，我终于学会了保持平衡。我越骑越快，感觉自己像一只自由飞翔的小鸟。然而，在一个转弯处，我没能控制好速度，又摔倒了。这次，我没有哭，而是默默地站起来，拍了拍身上的尘土。我知道，哭并不能解决问题。

午休时间过后，我又回到公园继续练习。这一次，没有人扶着我，我要独自面对挑战。我一次次地尝试，一次次地摔倒，一次次地站起来。终于，在无数次的努力之后，我能够稳稳地骑着自行车前进了。

微风轻轻拂过我的脸颊，我感到无比的轻松和自由。那一刻，我明白自己已经长大了。我学会了坚持和勇敢面对困难。这一切的努力和挫折都让我变得更加坚强和成熟。

学会骑自行车的经历虽然只是成长中的一个小小的里程碑，但它标志着我开始独立面对挑战并不断成长。每当我回想起那个夏天和我在自行车上的奋斗，我都会感到自豪和欣慰。因为那是我真正长大的时刻。

一次有意义的活动

市二中附属小学2011班 冯恩西
证号:23042560268 指导老师:杨文芳

周三下午，我有幸参加了株洲日报社与株洲红十字会联合举办的应急自救主题活动。在这个充实而富有意义的活动中，我不仅学到了许多急救知识，还亲身体验了各种实用的急救技能。

活动伊始，我们株洲日报社的小记者们被平均分成了七个小组。每个小组都轮番参与了七个不同的项目，每个项目历时十分钟。活动组织得井然有序，老师们首先为我们详细讲解了各个项目的要点，随后亲自示范，确保我们能够准确掌握操作要领。在动手实践环节，老师们耐心指导我们，让我们对每个项目有了更深入的理解。

其中，我最喜欢的项目是打结。这次，我们学习的是“成人结”。起初，我对于如何打出牢固而整齐的结感到有些困惑，但在老师的悉心指导下，我逐渐掌握了其中的技巧。完成第一个结后，我信心倍增，打结动作也愈发熟练。活动结束后，我还学习了另一种结——“渔人结”，并



抽血惊险记

天元小学1811班 刘逸轩 证号:23040250140 指导老师:唐洁莉

天空依然湛蓝，然而在我心中，却已布满阴霾，狂风暴雨翻涌不息。每一步都如此沉重，我缓缓走进车内，心中的千钧重担仿佛在此刻“砰”的一声碎裂开来。是的，危险即将来临——抽血。

下了车，我颤抖着与妈妈走向医院的大门。刚到医院门口，一股刺骨的寒意直冲我而来，我不由自主地退后一步。这股寒气不仅侵入我的身体，更侵入了我的大脑，让我的每一根神经都紧绷着。我深吸一口气，努力平复内心的恐惧。

进入医院，熟悉的气息扑面而来。病床从我身边一一经过，我的心跳也随之加速。走上楼，来到一个空旷的房间，只有洗手台和一办公桌，冷清得让我更加紧张。

正当我胡思乱想时，突然！冰冷的针头刺入我的手臂，我不敢直视这恐怖的一幕。仿佛过了一个世纪般漫长，针头才从我的手臂中拔出。我急忙用棉签按住伤口，飞也似的逃离了那个房间。

背后，早已被冷汗湿透……

这次的抽血经历真是一次惊心动魄的“冒险”啊！



一次“大丰收”

天台小学1905班 姜安倪 证号:23040090267

上课铃声响起，五年级的我们欢呼雀跃，脸上洋溢着激动的笑容。这次，我们要去悠移山庄研学，这是一次难得的机会，让我们能够走出课堂，亲身体验大自然的魅力。

我们乘坐着大巴车，怀着激动的心情，向着目的地出发。车窗外的风景飞快地掠过，我们的心情也随之高涨。

二十分钟后，我们抵达了悠移山庄。首先映入眼帘的是一片空旷的水泥地，教官已经在那里等候我们。他拿出了两张分别由二十根绳子“牵”着的鼓和呼啦圈，告诉我们这两个游戏分别是“鼓动人心”和“卓越圈”。我们被分成两组进行游戏，女生选择了“卓越圈”。

快乐的时光总是短暂的，转眼间就到了返程的时间。我们依依不舍地离开了悠移山庄，但活动时的欢声笑语和挖红薯的成就感却留在了我心间。这次研学活动让我亲身体验了大自然的魅力，也让我学会了团队合作和坚持不懈的精神。这些宝贵的经历将成为我成长道路上最美好的回忆。

本次会议的主要任务是贯彻落实



第四季度“株洲好人榜”出炉

株洲晚报融媒体记者/姚时美 易楚瞳 通讯员/杨昆

近日，市文明办发布2023年第四季度“株洲好人”名单，黄远太、汤慧园、彭彩莲、朱振明、祝晓明、陈国军、罗小林、黄鹏飞、田新伟、袁义伟10人榜上有名。记者注意到，这些典型人物中大部分为新面孔，其先进事迹近两年才被发掘并宣传，有的甚至首次公开报道。

敬业奉献类

陈国军

连续15年献血23次

陈国军是醴陵市高峰陶瓷的一名职工。2008年以来，他坚持无偿献血，目前已累计献血23次，献血总量达9200毫升。2023年7月14日，陈国军完成造血干细胞捐献，成为我市第36例非亲缘造血干细胞捐献者。

汤慧园

以微薄工资资助贫困学子

从2016年起，醴陵市泗汾镇中心学校退休教师汤慧园就从自己微薄的工资中拿出钱，资助贫困学子，8年来已捐助7万元，资助学生达200名，一次帮助贫困学子实现求学梦想，走出大山。

罗小林

古道热肠的业委会主任

2019年退休后，罗小林回到芦淞区七斗冲社区七新小区担任业委会主任，热心小区事务。他还参与希望工程“1+1”助学项目，持续资助一名山区的困难学生读书，包揽他的学费直到结束学业，并且从不声张，直到被团市委评为“希望工程‘1+1’助学行动先进个人”才被人知。

黄鹏飞

社区最年长的志愿者

芦淞区建设街道何家坳社区居民黄鹏飞已81岁高龄，是社区最年长的志愿者。退休后，他全身心投入社区志愿服务事业，他组建的“Uncle黄公益联盟”为社区居民解决了很多困难，如老旧小区设施设备维修、下水道疏通、空巢老人照料等。

彭彩莲

绽放在“大动脉”上的“彩莲花”

今年43岁的彭彩莲是株洲站长株潭城际田心东站站长。在她的带领下，站里干部职工坚守“大动脉”，以真诚的微笑服务于长株潭三地成千上万的旅客。2022年，田心东站共收到旅客赠送锦旗4面，12306挂网表扬48件，客服提质工作走在车站前列。

朱振明

接处警上万起，守护一方平安

朱振明从军15年，从警18年，现为嵩山路派出所民警。从警生涯里，他接处警上万余起，其中化解矛盾纠纷六千余起，破获各类刑事、治安案件千余起，抓获违法犯罪嫌疑人七百余人。

祝晓明

“检爱”品牌护航未成年人

天元区人民检察院三级检察官祝晓明从事未成年人检察工作以来，积极打造“检爱护航青春·同心点亮未来”品牌，通过设立讲座、学习参观等形式，长期对中小学生开展法制宣传教育。因工作突出，他编制的课程曾获评湖南省中小学校精品法治课。

黄远太

黄桃产业发展的“贴心人”

身为高级农艺师的黄远太长期扎根炎陵基层农技推广一线，培养出一大批“新农人”。他主持的“炎陵县黄桃优质栽培技术推广”于2015年获湖南省丰收计划二等奖；参与实施的“高山黄桃提质增效综合示范”获得2022年湖南省农业科学院“科技兴农奖”。

见义勇为类

袁义伟

勇救轻生女子

袁义伟是芦淞区教育局一名工作人员，工作中敢于担当，生活中侠肝义胆。2023年6月19日清晨，一名女子跳湖轻生，危急关头，正在晨跑的袁义伟毫不犹豫跳入栗雨湖，奋力将女子救起。

田新伟

勇救落水男孩

田新伟是原株洲市化工助剂厂职工，也是一名志愿者，热心公益事业。2023年7月29日下午，他在石峰大桥附近散步，发现1名男孩溺水，立马下水向男孩游去，将其抢救上岸。

影讯

美达影城(1月24日)

年会不能停！

10:30 11:30 12:40 13:40 14:50 15:50 17:00

18:00 19:10 20:10 21:20 22:20

临时劫案

10:10 11:10 12:00 13:00 13:50 14:50 15:40

16:40 17:30 18:30 19:20 20:20 21:10

金手指

10:30 11:40 15:00 16:00 18:20 19:30 20:40

21:50

动物园里有什么

10:00 13:30 18:40 20:30 22:20

江豚·风舞舞 11:50 15:20 17:00

潜行 12:50 17:20

养蜂人 14:00

芦淞区钟鼓岭七星湖

流购物中心五楼(株洲书城

对面)

订票热线:28106878



开奖

(开奖日期:2024年1月23日)

双色球 24010期 11 16 20 21

23 24 04

福彩3D 2024023期 2 4 7

排列3 24023期 7 9 3

排列5 24023期 7 9 3 4 8

7星彩 2024010期

6 7 9 3 1 1 4

我市多部门联合开展校园食品安全排查整治专项行动

市食品安全协会积极作为，助推专项行动走深走实

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/谭毓豪)

国务院领导重要批示精神、国务院食安办和省食安委相关会议精神，部署在全市范围内开展为期六个月的校园食品安全排查整治专项行动。

会后，株洲市食品安全协会充分发挥社会团体扎根行业、服务企业、辅助政府、凝聚合力的独特优势，认真研究积极部署校园食品安全排查整治行动。协会第一时间向全体会员单位发出倡议，要求会员单位高度重视校园

食品安全，充分认识校园食品安全工作的重要性，积极行动，主动作为；严格落实企业食品安全主体责任；严把食品原料采购关；严管食品加工制作全过程；严肃处理违法违规行为，用“最严谨的标准”守住食品安全底线。

各会员单位纷纷响应并表示自觉遵守食品安全相关法律法规和各项政策，加强自身制度建设，强化内部管理，合法经营，诚实守信，积极维护广大学生切身利益，自觉接受政府有关部门和社会各界的监督。下一步株洲市食品安全协会将充分发挥行业自身优势，加大校园食品安全宣传培训；协助学校开展风险排查；推动团餐、配餐单位加强自律；拟定相关行业标准、团体标准，通过“规范化、体系化、制度化”来保障广大师生“舌尖上的安全”，助推校园食品安全排查整治专项行动走深走实。